

OP JH 2014/2015 – 04.kolo

FK Stará Hlína – TJ Sokol Dešná 6:1 (1:1)

V sobotu 06. 09. 2014 jsme přivítali na domácím pažitě ve Staré Hlíně hráče Dešné. Chtěli jsme potvrdit venkovní vítězství ve Stráži a naplno bodovat.

Těsně před zahájením utkání přišla špatná zpráva. Stabilní člen základní jedenáctky Anichober si zlomil klíční kost a podzimní část sezóny pro něj skončila. Pro trenéra nepříjemná starost.

Jakoby tato informace zapůsobila v prvním poločase na domácí borce, kteří předváděli vlažný výkon plný pozičních a individuálních chyb. I přesto si dokázali domácí vytvořit menší územní převahu. Z té se dlouho nedařilo nic vytvořit, protože v koncovce byli domácí velmi zbrklí a situace řešili špatně. Například zbytečně střely ze 40 metrů atd. Ve 21. minutě se i přes tento výkon dočkala Stará Hlína vedení. Venca Marek si naběhl na roh Hadače a hlavou překonal hostujícího brankáře – 1:0. Ve 23. minutě se dostal do zakončení Roman Kopet, ale branku Dešné netrefil. Ve 27. minutě udeřili hosté, kteří využili brejku, po hrubých pozičních chybách domácích – 1:1. Záhy po vyrovnávací brance mohl strhnout vedení na domácí stranu Šrom, ale gólovou šancí vyloženě pohrdl. Ve 30. minutě se dostali ke slovu opět hosté. Téměř po totožné akci jako u vyrovnávacího gólu nastřelil útočník Dešné tyč. V této chvíli se asi leckdo ptal, kde jsou krajní obránci domácích? Především Venca Marek hrál beka z pozice útočníka. Naštěstí domácí tuto horkou chvíli přežili. Ve 32. minutě mohl odpovědět domácí Hadač, ale střelou minul. Ve 40. minutě po dalším rohovém kopu pálili domácí hlavou vedle. Ve 43. Minutě se naskytl pro Starou Hlínu standartní situace ze zajímavé vzdálenosti, ale Kopetův trestňák vyrazil brankář na roh. Ve 45. Minutě dostali výhodu trestného kopu také hosté, ale domácí svatyni netrefili.

První poločas skončil spravedlivou remízou a na tribuně se čekalo, co se bude dít dál.

Do druhého poločasu nastoupili domácí v úplně jiném rozpoložení. Začali více napadat a běhat, lépe kombinovali, což neslo své ovoce. Ve 47. minutě zahodil Šrom už svou druhou tutovku v utkání. Ve 49. Minutě přineslo vysoké napadání úspěch. Olin Šrom získal balón a uklidil míč nekompromisně do branky – 2:1. KONEČNĚ ONLINE ☺. Tato branka v domácím útočnickovi probudila jeho, trochu spící, instinkt zabijáka a Dešná už se po zbytek zápasu pouze koukala, jak to tam padá. O minutu později, v 50. Minutě, vystihl špatnou rozehrávku hostů Šauer, přihrávkou našel zabijáka Šroma, který se se štěstím uvolnil přes obránce a vstřelil třetí branku domácích – 3:1. Tato branka hosty úplně zlomila. V 53. Minutě nastřelil Radek Puhlovský po pěkné akci tyč. V téže minutě pálil nebezpečně Roman Jičínský, ale jeho pokus vytlačil brankář na břevno. V 64. Minutě udeřili domácí počtvrté. Odražený míč se dostal k úplně volnému Kopetovi, který pohodlně zakončil téměř do prázdné branky – 4:1. V 66. minutě se ocitl ve vyložené šanci Hadač, ale hlavou minul branku. V 68. Minutě se vydařil další rohový kop, když zahrávající Hadač našel přesně Puhlovského, který z voleje nedal brankáři šanci – 5:1. V 77. minutě se dostali do ojedinelé šance hosté, ale pálili vedle. V 83. minutě dokončil Šrom svůj první hattrick ve Staré Hlíně, když si naběhl na další vydařený roh Hadače a hlavou dal výsledku konečnou podobu – 6:1. Zápas se pak v poklidu dohrával. Stará Hlína mohla ještě v 90. Minutě zvýšit své vedení, ale gólovou šanci neproměnila. Utkání skončilo 6:1 pro domácí.

Druhá půle byla ze strany domácích hráčů dobrá, i když tomu pomohly dvě rychlé branky Šroma, které zápas rozhodly.

Sestava Staré Hlíny:

Rychlý – Jičínský, Kadlec, Kopet, Šauer – Kolík (75. Korbek), Hadač, Pfeifer M. (60. Nadberežný), Marek (70. Lacina) – Puhlovský, Malecha (21. Šrom)